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Vol.38
年
々
増
え
続
け
る
シ
ン
グ
ル
世
帯
。
国
立
社
会
保
障
・
人

口
問
題
研
究
所
の
統
計
調
査
に
よ
る
と
、
生
涯
未
婚
率
（
50

歳
時
点
の
未
婚
の
割
合
）
は
、１
９
８
０
年
に
男
性
２・60
％
、

女
性
４
・
45
％
だ
っ
た
が
、
直
近
の
２
０
２
０
年
に
は
男
性

28・25
％
、女
性
17・81
％
に
上
昇
（
図
1
）。
現
在
の
日
本
は
、

男
性
約
４
人
に
１
人
、
女
性
約
６
人
に
１
人
が
生
涯
結
婚
し

な
い
社
会
に
な
っ
て
い
る
。
今
後
も
こ
の
傾
向
は
続
き
、
30

年
に
は
男
性
約
３
人
に
１
人
、
女
性
約
４
人
に
１
人
が
生
涯

未
婚
者
に
な
る
と
予
測
さ
れ
て
い
る
。

た
だ
、
図
２
の
グ
ラ
フ
か
ら
分
か
る
よ
う
に
、
20
年
時
点

の
50
歳
の
未
婚
者
も
、
そ
の
約
20
年
前
の
ア
ラ
サ
ー
の
頃
は
、

９
割
近
く
が
「
い
ず
れ
は
結
婚
す
る
つ
も
り
」
と
結
婚
す
る

意
思
が
あ
っ
た
。
そ
の一
方
で
、
彼
ら
・
彼
女
ら
が
当
時
独
身

で
い
る
理
由
を
尋
ね
て
み
る
と
、

現
在
の
若
い
世
代
（
25
〜
34
歳
）

と
同
様
に
、「
適
当
な
相
手
に

巡
り
合
わ
な
い
」
と
い
う
回
答

が
最
も
多
か
っ
た
（
図
３
）。

さ
ら
に
、
適
当
な
相
手
と
巡
り
合
え
な
い
の
で
あ
れ
ば
、

探
す
た
め
に
行
動
を
起
こ
し
た
か
を
尋
ね
て
み
る
と
、「
特

に
何
も
行
動
し
て
い
な
い
」
が
圧
倒
的
に
多
く
な
っ
て
い
る

（
図
４
）。
こ
の
よ
う
に
身
近
で
異
性
と
の
出
会
い
が
な
い
の

に
も
か
か
わ
ら
ず
、
何
ら
か
の
婚
活
ア
ク
シ
ョ
ン
を
起
こ
さ

な
い
人
が
多
い
現
状
で
は
、
今
後
と
も
男
女
共
に
未
婚
者
が

増
え
る
と
い
う
傾
向
は
変
わ
ら
な
い
だ
ろ
う
。

も
ち
ろ
ん
「
結
婚
す
る
・
し
な
い
」
を
決
め
る
の
は
個
人

の
自
由
で
、
周
り
の
人
が
と
や
か
く
言
う
こ
と
で
は
な
い
。

し
か
し
、
生
涯
未
婚
と
い
う
生
き
方
を
選
ぶ
な
ら
、
将
来
起

き
る
可
能
性
が
あ
る
リ
ス
ク
に
つ
い
て
想
定
し
て
お
く
必
要

は
あ
る
。
身
近
な
と
こ
ろ
で
は
「
高
齢
の
親
の
介
護
問
題
」

が
挙
げ
ら
れ
る
。
高
齢
の
親
世
代
を
支
え
る
際
に
、
手
伝
っ

て
く
れ
る
パ
ー
ト
ナ
ー
が
い
な
い
だ
け
で
な
く
、
一
人
っ
子
の

場
合
だ
っ
た
ら
、
た
っ
た
独
り
で
両
親
の
面
倒
を
見
な
く
て

は
な
ら
な
い
。
さ
ら
に
、
両
親
を
見
送
っ
た
後
、
今
度
は
自

分
が
病
気
や
認
知
症
に
な
る
可
能
性
も
あ
る
だ
ろ
う
。

た
だ
、
こ
う
し
た
先
の
不
安
ば
か
り
を
気
に
し
て
も
仕
方

が
な
い
。
そ
こ
で
想

定
さ
れ
る
リ
ス
ク

自
体
は
考
慮
し
た

上
で
、
自
由
に
過

ご
せ
る
未
婚
者
な

ら
で
は
の
メ
リ
ッ
ト

を
生
か
し
て
、
新
し

い
趣
味
を
見
つ
け
た

り
、
仲
間
と
一
緒
に

何
か
チ
ャ
レ
ン
ジ
し

た
り
す
る
の
が
お
勧

め
だ
。
こ
れ
ら
を

通
じ
て
人
脈
を
広

げ
ら
れ
た
ら
、
困
っ

た
と
き
は
助
け
合
え

る
な
ど
、
未
婚
ラ
イ

フ
が
よ
り
豊
か
で
、

強
固
な
も
の
に
な
る

は
ず
だ
。
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生涯未婚者の割合
2030年には、男性約3人に1人、
女性約4人に1人が生涯未婚に!?

自
由
・金
銭
面
で
メ
リ
ッ
ト
の
多
い
未
婚
ラ
イ
フ
だ
が

将
来
リ
ス
ク
は
想
定
し
て
お
く
必
要
が
あ
る

【図1】生涯未婚率（50歳時の未婚割合）の推移【図2】�未婚者のうち「いずれ結婚するつもり」�
と答えた者の割合

【図3】若者が結婚しない理由

【図4】相手を探すために起こした行動

 4人に１人、約
男性  6人に１人約

女性


